11Iro

Amsn: dna
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.08.2009 15:14:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.08.2009 20:44:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/179826/answer/179827




[TpepriBUCTas CTPYSI MOYM YacTO ORIBAET CHMIITOMOM [IeTPY30P-COUHKTEPHOMN AUCCUHEPTHH.
Heob6xoguMer 0cMOTP 1 06CIEOBaHKE ¥ ETCKOTO YPOJIoTa.



